民政事務局常任秘書長出席舞蹈日開幕儀式致辭(只有中文)

以下是民政事務局常任秘書長楊立門今日(三月四日)出席「舞蹈日」開幕 儀式的致辭全文:

各位來賓、各位朋友:

大家好!非常歡迎大家出席今日在大會堂戶外廣場舉行的「舞蹈日」活動。今年是香港大會堂的五十歲生辰,為慶祝這個重要日子,康文署安排了一連串活動,與市民分享。今日的「舞蹈日」就特別邀請到全港舞蹈界精英,以舞蹈來慶祝大會堂的金禧紀念。香港大會堂這個文化搖籃,五十年來見證了一代又一代編舞家、舞蹈家的湧現;「舞蹈日」邀請到的四位活動大使,包括劉兆銘先生 Ming Sir、梅卓燕女士、李朗軒先生和李曉晴小朋友,標誌着香港三代舞蹈家與大會堂一起成長,同樣肩負承先啟後、薪火相傳的使命,共同以活力和希望迎接未來。

今日「舞蹈日」內容豐富,提供多達十二項活動,包括演出、展覽和分享講座等等。在大會堂每一個角落舉行,參與演出的舞蹈家和青年朋友多達七百人。我深信有你們的參與,本地舞蹈藝術的發展一定會更上一層樓。我在此謹向全港舞蹈藝術工作者致敬,並衷心感謝廣大市民多年來對大會堂的支持。本地文化藝術發展將會進入新紀元,我深信大會堂會繼續履行使命,為本港市民提供優質服務。

最後,謹祝「舞蹈日」圓滿成功,並祝各位有一個輕鬆愉快的星期日下午。 多謝各位。

完

2012年3月4日(星期日)